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Správa železnic, státní organizace
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským
soudem v Praze, spisová značka A 48384

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1
IČO: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234
www.szdc.cz

Věc:

Vyjádření Správy železnic – Správy elektrotechniky a energetiky (SEE) –
OŘ Olomouc k akci

Doplnění závor na přejezdu v km 111,590 (P7971) trati Brno – Vlárský
průsmyk      č.j. SEE 690/2021

  Zákres  silnoproudu  v  příloze.  Před  zahájením  zemních  prací  je  nutné  požádat  o
vytýčení.

               Ing. Tomáš Vašíček, VPI SP, VasicekT@spravazeleznic.cz, tel.606 720 423

V Olomouci dne:9.6.2021

Kontakt na vytyčení:
Martin Beran, mistr 6 kV, OE Hulín, tel.725 392 907
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Podmínky pro provádění prací v ochranných pásmech kabelů a
zařízení SEE:
Při provádění zemních prací, které mohou ohrozit podzemní vedení vn a nn a zařízení
Správy železnic v blízkosti těchto vedení a zařízení, je Vaše organizace povinna učinit
veškeré  opatření,  aby  nedošlo  k  poškození  vedení  a  zařízení  stavebními  pracemi,
zejména tím, že zajistí:

a. před zahájením zemních prací vyznačení polohy odborným vytyčením podzemních
vedení vn a nn a zařízení Správy železnic přímo na staveništi pracovníkem SEE

b. uvědomění  organizace,  která  vydala  toto  vyjádření,  o  zahájení  stavebních  prací
nejméně 15 dnů předem

c. prokazatelné seznámení pracovníků, kteří budou provádět práce, s polohou tohoto
vedení /zařízení/

d. upozornění organizace provádějící zemní práce na možnou polohovou odchylku
uloženého vedení od výkresové dokumentace

e. aby stavební objekt nebyl postaven nad kabelovým vedením nn a vn, ani
v ochranném pásmu 1 m na každou stranu od vnějšího pláště kabelu

f. upozornění pracovníků, aby dbali při pracích v  těchto místech největší opatrnosti a
nepoužívali zde nevhodné nářadí a ve vzdálenosti 1,5 m po každé straně vyznačené
trasy, aby nepoužívali žádných mechanizačních a hloubících strojů

g. při křížení s kabely Správy železnic nutno dodržet platné normy
h. aby odkryté podzemní vedení vn,nn /zařízení/ bylo řádně zabezpečeno proti

poškození
i. aby  organizace  provádějící  zemní  práce  zhutnila  zeminu  pod  kabelem  před  jeho

zakrytým /záhozem/
j. aby organizace provádějící zemní práce vyzvala zdejší SEE k provedení kontroly před

zakrytím kabelu, zda není vedení /zařízení/ viditelně poškozeno
k. aby bylo ohlášeno neprodleně každé poškození podzemního vedení vn a nn a zařízení

SEE, která vydala toto vyjádření
l. aby bylo hlášeno ukončení stavby
m.aby byly dodrženy podmínky ochranného pásma stanovené zákonem 458/2000 Sb.
n. v případě provádění zemních prací v ochranném pásmu kabelů vn je nutné si
předem vyžádat souhlas místního správce el. zařízení SEE, domluvit předem termín
napěťové výluky a dbát jeho pokynů pro práci v ochranném pásmu zařízení vn.

o. po  dobu  prací  zapanelování  tras  zemních  kabelů vn  na  všech  místech  přejíždění
stavební a dopravní technikou. Zákaz skladování materiálu a techniky na trase
zemních vn kabelů.

p. další podmínky:

Nedodržení  těchto  podmínek  je  hrubým  porušením  právní  povinnosti  dle  zákona  o
drahách č. 266/1994 Sb.
     Toto vyjádření platí jen pro dokumentaci potvrzenou Správou železnic a pro rozsah
prací na ní vyznačených. Pozbývá platnosti spolu s územním rozhodnutím – stavebním
povolením. Při žádosti o změnu nebo prodloužení územního rozhodnutí /stavebního
povolení/ je nutno žádat o nové vyjádření o existenci vedení vn, nn a zařízení Správy
železnic.


